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Pöytäkirjan tarkastajat:
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Läsnä Ylläsjärvi Esa puheenjohtaja

Similä Tuomas 1. varapuheenjohtaja
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Mäkitalo Tiikku jäsen Poistui kokouksesta § 47
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Palosaari Raija jäsen Poissa esteellisenä § 48
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Poissa Ala  Kimmo jäsen
Dufour Laura jäsen
Lompolo Mikko jäsen
Forsblom Minerva nuorisovaltuuston edustaja
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Allekirjoitukset

 Esa Ylläsjärvi Jutta Hartojoki
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.
Tauko pidettiin klo 14:48-14:54.

  Kittilässä 8.9.2022

  Tuomas Similä  Eeva Suhonen
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirja nähtävänä olo

  Tämä pöytäkirja on 8.9.2022 viety nähtäväksi yleiseen 
  tietoverkkoon, kunnan verkkosivuille (http://www.kittila.fi)

  Kittilä 8.9.2022

  Jutta Hartojoki
  sivistystoimenjohtaja
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 41 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Vapsivlk 08.09.2022 § 41
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja p. 040 705 7486)

Hallintosäännön 146 §:n mukaan avattuaan kokouksen pu heen joh-
ta ja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja pää tös val tai-
suu den.

Kokouskutsun antaa julkaistavaksi puheenjohtaja tai hänen es ty nee-
nä ollessaan varapuheenjohtaja.
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä kä si-
tel tä vät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen pää-
tök sen te ko ta paa noudatetaan kunkin asian kohdalla. Jos asia kä si-
tel lään sähköisessä päätöksentekomenettelyssä, tulee kutsussa il-
mais ta, mihin mennessä asia on käsiteltävä sähköisesti (hal lin to-
sään tö 137 §).

Hallintosäännön 134 § Sähköinen kokous, mukaan

"Toimielin voi pitää kokouksen sähköisesti edellyttäen, että läsnä
ole vik si todetut ovat keskenään yhdenvertaisessa näkö-ja kuu lo yh-
tey des sä.

Suljettuun sähköiseen kokoukseen voi osallistua vain sellaisesta
pai kas ta ja sellaisilla kunnan määrittelemillä palveluilla, jossa sa las-
sa pidettävät tiedot ja kokouksessa käydyt keskustelut eivät ole ul-
ko puo li sen kuultavissa, kopioitavissa tai nähtävissä.

Toimielimen suljettuun kokoukseen voi osallistua sellaisesta va lit se-
mas taan paikasta, jossa suljetun kokouksen keskustelujen luot ta-
muk sel li suus voidaan turvata ja salassapitovelvoitteita voidaan nou-
dat taa.

Viranhaltijat ja luottamushenkilöt vastaavat omasta puolestaan sa-
las sa pi to vel voit tei den noudattamisesta osallistuessaan sähköiseen
ko kouk seen. Salassapitovelvoitteista säädetään julkisuuslain 22-23
§:ssä ja yleiset salassapitoperusteet ovat 24 §:ssä.

Kuntalain 101 §:n mukaan muun toimielimen kuin valtuuston ko-
kouk set ovat julkisia vain, jos toimielin niin päättää eikä ko kouk ses-
sa käsitellä asiaa tai asiakirjaa, joka on lailla säädetty salassa pi det-
tä väk si."

Toimielimen kokous on päätösvaltainen, jos läsnä on vähintään puo-
let toimielimen jäsenistä tai varajäsenistä.

Sivistystoimenjohtaja:

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi se-
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 41 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

kä hyväksytään työjärjestys.

Päätös:

Kokous todetiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi se kä
hyväksyttiin työjärjestys.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 42 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastaminen

Vapsivlk 08.09.2022 § 42
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja p. 040 705 7486)

Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkastamisesta määrätään hal lin to sään-
nön 159 §:ssä.

Pöytäkirjan laatii puheenjohtajan johdolla pöytäkirjanpitäjä. Pöy tä kir-
jan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos
pu heen joh ta ja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta,
pöy tä kir ja laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöy tä kir jan pi tä-
jä.

Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla.

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta valitsee pöytäkirjantarkastajat.

Päätös:

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tuomas Similä ja Eeva Suhonen.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 43 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistystoimenjohtajan ajankohtaiset asiat

Vapsivlk 08.09.2022 § 43
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Sivistystoimenjohtaja antaa tilannekatsauksen toimialan ajan koh tai-
sis ta asioista. Samassa yhteydessä käsitellään muut vapaan si vis-
tys työn lautakunnalle tiedoksi saapuneet ja tiedotettavat asiat.

1. Vuoden 2023 talousarvion valmistelu

2. Koulukeskuksen rakentamisaikataulu

3. Kuntaliiton sivistysjohtajien huippujohtajakoulutus toi mi ala joh ta jal-
le ja sivistystoimen johtoryhmälle 2022-2023.

4. Kestävä kuntatalous-hanke yhteistyössä FCG:n ja Kuntaliiton
kans sa

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee ajankohtaiset asiat tie dok-
si.

Päätös:

Merkittiin tiedoksi.

Lisäksi merkittiin tiedoksi etsivän nuorisotyöntekijän
rekrytointitilanne.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 44 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan talouden toteumavertailu ajalta 1.1.-30.6.2022

250/02.02/2021

Vapsivlk 08.09.2022 § 44
(lisätietoja: sivistystoimenjohtaja 040 705 7486)

Kunnanhallituksen antamien ohjeiden mukaan hallintokuntien tulee
tar kas tel la talousarvioiden käyttöä säännöllisesti lautakuntien ko-
kouk sis sa.

Vapaan sivistystyön lautakunnan alaisen toiminnan taloudesta on
ajet tu lau ta kun nan jäsenille toteumavertailu ajalta 1.1.-30.6.2022.

Vapaan sivistystyön alaisen toiminnan budjetoitu toimintakate vuon-
na 2022 on -3.167.919 euroa.

Toimintakate on toteutunut suunnitellusti toteuman 30.6.2022 ol les-
sa  -1.473.993 euroa ja toteumaprosentin 46,5 %.

Toteumavertailu oheismateriaalina.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee tiedoksi toteumavertailun
ajal ta 1.1.-30.6.2022.

Päätös:

Merkittiin tiedoksi.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 45 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan lausunto tarkastuslautakunnan
arviointikertomuksesta 2021

36/02.06.01/2022

Vapsivlk 08.09.2022 § 45
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kuntalain 121 §:n mukaan tarkastuslautakunnan tehtävänä on mm.
ar vioi da, ovatko valtuuston asettamat toiminnan ja talouden ta voit-
teet kunnassa ja kuntakonsernissa toteutuneet ja onko toiminta jär-
jes tet ty tuloksellisella ja tarkoituksenmukaisella tavalla sekä arvioida
ta lou den tasapainotuksen toteutumista tilikaudella sekä voimassa
ole van taloussuunnitelman riittävyyttä, jos kunnan taseessa on kat-
ta ma ton ta alijäämää.

Tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa valtuustolle
kul ta kin vuodelta arviointikertomuksen, jossa esitetään arvioinnin tu-
lok set. Arviointikertomus käsitellään valtuustossa tilinpäätöksen yh-
tey des sä.

Kunnanvaltuusto on käsitellyt tarkastuskertomuksen 20.6.2022 § 49
ja velvoittanut kunnanhallituksen ja lautakunnat käsittelemään ar-
vioin ti ker to muk sen ja antamaan vastineet kertomuksen havaintoihin
se kä raportoimaan valtuustolle kuluvan vuoden lokakuun loppuun
men nes sä havaintojen aiheuttamista toimenpiteistä.

Arviointikertomuksen 2021 vapaan sivistystyön lautakuntaa
kos ke vat huomiot

Valtuuston asettamista keskeisistä toiminnallisista tavoitteista to teu-
tui vat seuraavat:

- Uuden koulurakennuksen, nuorisotilan ja koulukeskuksen pi-
ha-aluei den suunnittelutyöhön osallistuminen sekä päiväkotien pi-
ha-aluei den (Muksula ja Köngäs) uudistaminen, hankkeet etenivät
ai ka tau lus sa
- Esi- ja perusopetuksen koulukuljetusoppaan laatiminen
- TVA:n ja TSA:n päivittäminen OVTESin osalta
- lukion ja Levi Snow Sport Academyn oppilasmäärän nostaminen
- lukion uuden opetussuunnitelman käyttöönotto
- viiden koulunkäynninohjaajan toimen vakinaistaminen

Lähiliikuntapaikkaverkoston kehittäminen toteutui osittain.  Ym pä rys-
ky lien lähiliikuntapaikkojen kunnostustarpeet kartoitettiin. Yleis ur hei-
lu ken tän perusparannukseen sekä kirkonkylän ulkoilureittiverkoston
opas tei den uusimiseen saatiin valtionavustusta. Skeittiparkkihanke
ei edennyt suunnitellulla tavalla.

Toiminnallisista tavoitteista jäi toteutumatta sivistystoimen ke hit tä-
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 45 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

mis suun ni tel man päivittäminen sekä sivistystoimen päättävinä lau ta-
kun ti na toimivien koululautakunnan ja vapaan sivistystyön lau ta kun-
nan yhdistäminen.

Sivistystoimen tulevaisuuden kriittiset osaamistarpeet liittyvät mm.
pe da go gi seen kehittämiseen, erityisen tuen tarjoamiseen, di gi tai toi-
hin sekä laaja-alaiseen turvallisuusosaamiseen.

-------------------------------------------------------------------------------------------

Vapaan sivistystyön lautakunnan alainen toiminta pysyi annetussa
bud je tis sa kaikilla tulosalueilla. Toiminnallisista tavoitteista saa vu tet-
tiin suurin osa huolimatta keskeisten viranhaltijoiden vaihtumisesta
ja koronapandemian aiheuttamista haasteista.

Liikuntatoimen tavoitteiden saavuttamiseen vaikutti merkittävästi lii-
kun ta sih tee rin toimiminen sivistystoimenjohtajan sijaisena. Ym pä rys-
ky lien lähiliikuntapaikkojen kunnostus- ja kehittämistarpeet kar toi tet-
tiin syksyllä 2021. Kunnostus- ja kehittämiskartoitukseen perustuvat
toi men pi teet päästiin aloittamaan kesällä 2022.

Yleisurheilukentän perusparannus ja kirkonkylän ul koi lu reit ti ver kos-
ton opasteuudistus valmistuivat syksyllä 2021. Uuden ko ko be to ni-
sen skeittiparkin oli määrä valmistua elokuuhun 2021 mennessä.
Han ke kuitenkin viivästyi markkinaoikeuteen tehdyn valituksen vuok-
si. Markkinaoikeus hylkäsi valituksen joulukuussa 2021.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee tiedoksi tar kas tus lau ta-
kun nan arviointikertomuksen ja lähettää sen edelleen kun nan hal li-
tuk sel le ja valtuustolle.

Päätös:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsi tiedoksi tar kas tus lau ta kun-
nan arviointikertomuksen ja lähettää sen edelleen kun nan hal li tuk sel-
le ja valtuustolle.
_________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 46 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kittilän kunnan kulttuurikasvatussuunnitelma Kapsäkki

335/12.03.00/2022

Vapsivlk 08.09.2022 § 46
(Lisätietoja: kulttuurisihteeri puh. 040 568 1356)

Kulttuurikasvatussuunnitelma (KOPS) perustuu lakiin kuntien kult-
tuu ri toi min nas ta 166/2019. Kulttuurikasvatussuunnitelma on työkalu
kult tuu ri-, taide- ja kulttuuriperintökasvatuksen toteuttamiseen kun-
nas sa osana opetusta ja se takaa kaikille lapsille ja nuorille ta sa-ar-
voi sen mahdollisuuden kokea taidetta ja osallistua monipuolisesti
pai kal li seen kulttuuriin. Kulttuurikasvatussuunnitelma laaditaan ja si-
tä toteutetaan koulujen sekä kulttuuri- ja taidealan toimijoiden yh teis-
työ nä.

 Kuntien valtuustojen hyväksymä ja perustasolla budjettiin pysyvästi
 laitettu KOPS on jokaisen kunnan lapsen ja nuoren saavuttava
 suunnitelma, jolloin perheen asuinpaikka, varallisuus tai 
 mielenkiinnonkohteet eivät vaikuta siihen pääseekö lapsi osaksi
 taidetta ja kulttuuria. 

Kulttuurikasvatussuunnitelma Kapsäkki on Kittilän kunnan suun ni tel-
ma siitä, miten kulttuuri-, taide-, ja kulttuuriperintökasvatusta to teu te-
taan varhaiskasvatuksessa, peruskoulussa ja lukiossa osana ope-
tus ta. Suunnitelman kaut ta oppijat pääsevät tutustumaan omaan
kult tuu ri-iden ti teet tiin, kit ti lä läi seen kulttuuriin ja paikallisiin tai de koh-
tei siin sekä eri tai teen la jei hin. Kulttuurikasvatussuunnitelma tuo yh-
teen kunnan ja lä hi aluei den eri toimijoita laadukkaan lastenkulttuurin
ää rel le. Kapsäkki pohjautuu Kittilän kunnan ope tus suun ni tel maan ja
sen lähtökohtana on paikallinen kulttuuriperintö ja pai kal li set voi ma-
va rat.

Kulttuuritoimi on laatinut suunnitelman yhteistyössä var hais kas va-
tuk sen ja koulujen kanssa valtakunnallisen lastenkulttuuriverkosto
avus tuk sel la.Suunnitelman laatimiseen ja jalkauttamiseen on varattu
13.270 euron määräraha vuodelle 2022.

Kittilän kulttuurikasvatussuunnitelma Kapsäkki jakautuu perustasoon
ja kakkostasoon. Perustaso sisältää varhaiskasvatuksen, pe rus kou-
lun sekä lukion. Perustasolla oppijat osallistuvat suunnitelman mu-
kai ses ti työpajoihin ja käyntikohteisiin. Työpajat ja vierailut ovat osal-
lis ta via, perustuvat itse tekemiseen ja niissä tutustutaan kattavasti
eri taiteenaloihin. 

Kakkostaso sisältää esitystoimintaa, jota on tarjolla mah dol li sim man
laajalle kokijakunnalle. Sisällöt vaihtelevat tarjonnan mukaan vuo sit-
tain.

Kulttuurikasvatussuunnitelmaan perustuvat perustason ja kak kos ta-
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 46 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

son työpajat, vierailut ja palvelut kirjataan kokonaisuudessaan kult-
tuu ri toi men budjettiin. Koulupäivän aikana oleva toiminta on lapsille
ja nuorille maksutonta.

Suunnitelmaa päivitetään vuosittain ja siihen on mahdollista liittää
uu sia sisältöjä laajennusosina.

Kulttuurikasvatussuunnitelma tulee liitteeksi Kittilän kunnan var hais-
kas va tus suun ni tel maan sekä perusopetuksen ja lukion ope tus suun-
ni tel maan. Kittilän kunnan hallintosäännön 28 § mukaan kou lu lau ta-
kun ta päättää varhaiskasvatussuunnitelman sekä
opetussuunnitelmien hyväksymisestä.

Kulttuuritoimi toiminnallisena ja taloudellisena tulosalueena kuuluu
va paan sivistystyön lautakunnan alaisuuteen. Kittilän kunnan hal lin-
to sään nön 29 § mukaan vapaan sivistystyön lautakunta johtaa ja ke-
hit tää alaistaan toimialaa sekä vastaa toimialansa toiminnan, ta lou-
den ja organisaation kehittämisestä ja valvonnasta, toimintalinjojen
ja painopistealueiden määrittämisestä, voimavarojen yh teen so vit ta-
mi ses ta ja tasapainottamisesta sekä talousarvion toteuttamisesta.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee tiedoksi Kittilän kunnan
kulttuurikasvatussuunnitelma Kap sä kin ja lähettää sen edelleen
kunnanhallitukseen ja val tuus toon.

Päätös:

Ennen kokouksen alkua kulttuurisihteeri kävi esittelemässä
kulttuurikasvatussuunnitelman.

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsi tiedoksi Kittilän kunnan
kulttuurikasvatussuunnitelma Kapsäkin ja lähettää sen edelleen
kunnanhallitukseen ja valtuustoon.
__________

Liitteet Liite 1 Kittilän kulttuurikasvatussuunnitelma KOPS Kulttuurin
Kapsäkki versio 1.0
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Kunnanhallitus § 364 10.08.2021
Vapaan sivistystyön lautakunta § 47 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite/Uimahalli Kittilän kirkonkylään

244/10.03.02/2021

Khall 10.08.2021 § 364

Valtuutettu Tarmo Salonen jätti valtuuston kokouksessa 31.5.2021
Pe rus suo ma lais ten valtuustoryhmän puolesta seuraavan sisältöisen
val tuus to aloit teen:

"VALTUUSTOALOITE

UIMAHALLI KITTILÄN KIRKONKYLÄÄN

Kittilän kunnan tärkein tämän hetkinen investointi, mikä on jo pää tet-
ty tehdä ja minkä suunnittelutyöt on jo pitkällä, on koulukeskuksen
ra ken ta mi nen. Päätetty investointi on mittaluokaltaan niin suuri, että
täl lä hetkellä kunnalla ei ole varaa mihinkään saman mittaluokan in-
ves toin tiin.

Mikäli tekeillä oleva sote uudistus toteutuu, siirtyy kaikki siihen liit ty-
vät toiminnat perustettavien hyvinvointialueiden vastuulle.

Sen jälkeenkin kunnille jää tehtäväkenttää ihmisten hyvinvoinnin ja
ter vey den vaalimisessa. Tällä hetkellä kunnassamme ei ole ym pä ri-
vuo tis ta uimiseen ja vesiliikuntaan sopivaa paikkaa, vaan olemme
riip pu vai sia Levin kylpylän tarjonnasta, minkä toiminnat ovat se son-
ki luon tei sia. Vesiliikuntaa tarvitsevat niin lapset kuin aikuisetkin, niin
va paa-ajan harrastuksena kuin myös terveyssyistä.

Perussuomalaisten valtuustoryhmä esittää, että Kittilän kunnan ta-
lous ar vio suun ni tel mas sa vuosille 2023-2026 lisätään uimahallin ra-
ken ta mis suun ni tel ma, ottaen tietysti huomioon sen hetkinen kunnan
ta lou del li nen tilanne ja sote uudistuksen tuomat muutoksen kun ta ta-
lou teen."

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lähettää aloitteen vapaan sivistystyön lau ta-
kun nan val mis tel ta vak si. Vastuuhenkilönä on vs. si vis tys toi men joh-
ta ja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________

Vapsivlk 08.09.2022 § 47
(Lisätietoja: liikuntasihteeri puh. 040 573 1123)

Valtuutettu Tarmo Salonen on jättänyt Perussuomalaisten val tuus to-
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Kunnanhallitus § 364 10.08.2021
Vapaan sivistystyön lautakunta § 47 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

ryh män puolesta kirkonkylän uimahalli-investointia koskevan val-
tuus to aloit teen. Aloitteen allekirjoittajat esittävät, että uimahallin ra-
ken ta mis suun ni tel ma sisällytettäisiin talousarvion suun ni tel ma vuo sil-
le.

Vesiliikuntapalveluiden saavutettavuuteen on perusteltua kiinnittää
huo mio ta, sillä kuten valtuustoaloitteessakin todetaan, vesiliikunta
so vel tuu laajoille väestöryhmille ikään ja terveydentilaan katsomatta.
Ve si lii kun nan moninaiset hyödyt tunnetaan varsin hyvin. Ai kuis väes-
tön liikunnan harrastaminen, vapaaehtoistyö ja osallistuminen 2018
-ra por tin mukaan uinti on yksi suosituimmista liikuntamuodoista
15–74-vuo ti ai den suomalaisten keskuudessa.

Kittilän kunta on pyrkinyt vastaamaan vesiliikunnan pal ve lu tar pee-
seen tekemällä tiivistä yhteistyötä Levin kylpylähotellin kanssa. Kun-
ta lai sil la on mahdollisuus ostaa kylpylälippuja alennettuun hintaan.
Tä nä vuonna Kittilän kunta ja Levin kylpylähotelli toteuttivat alen nus-
hin tais ten kylpylälippujen kesäkampanjan, jonka myötä kuntalaiset
pää si vät kylpylään vielä normaaliakin edullisemmin.

Vesiliikuntapalveluihin liittyen kunnanvaltuusto käsitteli viime hel mi-
kuus sa kirkonkylän maauimalaa koskevaa valtuustoaloitetta (Kvalt
28.02.2022 § 11). Tuolloin valtuusto katsoi, ettei maauimalan yl lä pi-
tä mi nen ole taloudellisesti mielekästä.

Kirkonkylälle rakennettava uimahalli toisi vesiliikuntapalvelut yhä
useam man kuntalaisen ulottuville. Kyseessä on kuitenkin investointi-
ja käyttökustannuksiltaan mittava hanke. Tyypillinen ui ma hal li-in ves-
toin ti on suuruudeltaan yli 10 miljoonaa euroa. Allastilaohjelman laa-
juu des ta riippuen uimahallirakentamisen valtionavustus voi olla enin-
tään miljoona euroa. Käyttökulujen osalta todettakoon, et tä karkeasti
ot taen uimahallin kulurakenne jakaantuu henkilöstökuluihin (50%),
ve si- ja energiakuluihin (40%) sekä muihin kuluihin (10%).

Pienemmällä allaspinta-alalla varustetun perustason uimahallin in-
ves toin ti kus tan nuk set voivat olla merkittävästi edellä mainittua kus-
tan nus ta soa al hai sem mat . Uimahallin perustoimintoja ovat ui ma ope-
tus, kunto- ja vir kis tys uin ti, vesivoimistelu, erityisryhmien kuntoutus,
vau va- ja per he uin ti sekä saunominen ja peseytyminen. To den nä-
köi ses ti ko ko nais ta lou del li ses ti järkevintä olisi rakentaa tällainen pe-
rus ta son ui ma hal li kirkonkylän urheiluhallin yhteyteen.  

Uimahallin rakennuttaminen edustaa niin kutsuttua eri tyis koh de ra-
ken ta mis ta. Käytännössä prosessi etenee tarveselvityksen, han ke-
suun nit te lun sekä toteutussuunnittelun kautta urakkakilpailutukseen
ja varsinaiseen rakentamisvaiheeseen. Kattavan tarveselvityksen
laa ti mi nen on koko prosessin kannalta avainasemassa. Tar ve sel vi-
tyk sen avulla saadaan yksityiskohtaista tietoa hankkeen ta lou del li-
suu des ta uimahallin koko elinkaari sekä alueen väestöpohja huo-
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Kunnanhallitus § 364 10.08.2021
Vapaan sivistystyön lautakunta § 47 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

mioi den. Tarveselvityksessä kar toi te taan tilahankinnan tarpeellisuus,
ku va taan alustavasti tar vit ta vat tilat ja niille asetettavat vaatimukset,
sel vi te tään vaihtoehtoiset käyt tö mah dol li suu det sekä arvioidaan eri-
lais ten ratkaisumallien edullisuus. Tällaisen selvityksen hankkiminen
asian tun ti ja työ nä kustantaa noin 7.000-8.000 euroa (alv 0%).

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta päättää esittää kunnanhallitukselle ja
edel leen kunnanvaltuustolle, että

1) valtuustoaloitteen johdosta liikuntatoimen käyttötalousarvion
suun ni tel ma vuo del le 2024 varataan alustavasti 8.000 euron suu rui-
nen määräraha kir kon ky län ui ma hal lin tarveselvityksen mahdollista
hank ki mis ta varten.

2) aloite merkitään loppuun käsitellyksi.

Päätös:

Jäsen Tiikku Mäkitalo poistui kokouksesta kesken asian käsittelyn
klo 14:19.

Esitys hyväksyttiin.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 48 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kittilän Ihmiset ry:n toiminta-avustus 2022

333/02.05.01/2022

Vapsivlk 08.09.2022 § 48
(Lisätietoja: liikuntasihteeri puh. 040 573 1123)

Kittilän Ihmiset ry hakee Kittilän kunnalta 12.000 euron suuruista toi-
min ta-avus tus ta, jotta yhdistys kykenisi järjestämään ikäihmisille lii-
kun ta- ja hy vin voin ti pai not teis ta ohjelmaa. Yhdistyksen avus tus ha ke-
mus on esi tyk sen oheismateriaalina. Lisäksi yhdistys on toimittanut
lii kun ta toi mis tol le tuloslaskelman, taseen, toimintakertomuksen, toi-
min ta suun ni tel man sekä kuluvan vuoden talousarvion.

Kittilän Ihmiset ry:n toiminta on laajaa, laadukasta ja vakiintunutta.
Yh dis tys painottaa toiminnassaan yli 65-vuotiaiden kuntalaisten lii-
kun nal li sen aktiivisuuden merkitystä. Toimintakertomuksen mukaan
yh dis tyk sen jäsenrekisterissä on kaikkiaan noin 400 jäsentä. Yh dis-
tys on pyrkinyt pitämään vuotuisen jäsenmaksunsa maltillisella ta sol-
la, jotta mahdollisimman moni seniorikuntalainen voisi osallistua yh-
dis tyk sen toimintaan. Vuonna 2021 jäsenmaksun maksaminen oli
va paa eh tois ta.

Ikäihmisten liikuntapalveluihin on liikuntatoimen vuoden 2022 ta lous-
ar vios sa varattu 8.000 euroa. Näistä määrärahoista on viime vuo si-
na avustettu paikallisia eläkeläisjärjestöjä.

Ikäihmiset muodostavat kunnallisten liikuntapalveluiden kannalta
kes kei sen kohderyhmän. Koronaepidemia ja siihen liittyvät ra joi tus-
toi met ovat poikkeuksellisella tavalla koetelleet senioriväestön fyy-
sis tä toimintakykyä ja henkistä hyvinvointia. Raskaan korona-ajan
jäl keen on tärkeää tukea senioriväestön kokonaisvaltaista toi pu mis-
ta. Tässä toipumisprosessissa paikallisilla eläkeläisjärjestöillä on
kes kei nen rooli.

Tässä vaiheessa talousarviovuotta yhdistykselle voidaan myöntää
5.000 euron suuruinen avustus edellä mainituista määrärahoista.
Kit ti län kunnassa on tunnistettu tarve uudistaa ja selkiyttää pai kal lis-
ten yh dis tys ten avustamiseen liittyviä periaatteita ja käytänteitä. Tätä
ko ko nais tar kas te lua tullaan tekemään syksyn talousarvioprosessin
yh tey des sä.   

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta päättää myöntää Kittilän Ihmiset
ry:lle 5.000 euron suuruisen toiminta-avustuksen vuodelle 2022.

Päätös:

Jäsen Raija Palosaari ilmoitti olevansa esteellinen yhteisöjäävin pe-
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 48 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

rus teel la ja hän poistui kokouksesta tämän pykälän käsittelyn ajaksi.
Hän ei osallistunut asiasta käytävään keskusteluun eikä pää tök sen-
te koon.

1. varapuheenjohtaja Tuomas Similä teki esityksen, että Kittilän
Ihmiset ry:lle myön net täi siin 6.000e suuruinen toiminta-avustus
vuodelle 2022. Esitystä ei kannatettu.

Sivistystoimenjohtaja muutti esitystään siten, että

vapaan sivistystyön lautakunta päättää jättää avustuksen nyt
jakamatta ja liikuntatoimi tiedottaa Ikäihmisten liikuntapalveluiden
avus tus mah dol li suu des ta muitakin eläkeläisjärjestöjä. Avustusta on
mahdollista ha kea hakuajan puitteissa 1.10-15.10.2022, Kittilän
Ihmisten hakemus ote taan huomioon tässä haussa. Asia tuodaan
käsittelyyn uudelleen va paan sivistystyön lautakunnan kokoukseen
lokakuussa 2022.

Sivistystoimenjohtajan muutettu esitys hyväksyttiin.

Tauko pidettiin tämän pykälän käsittelyn jälkeen klo 14:48-14:54.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 49 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Nuorisovaltuuston aloiteoikeus kunnanvaltuustoon

Vapsivlk 08.09.2022 § 49
(Lisätietoja: nuorisosihteeri puh. 040 571 2103)

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Onni Talvensaari ja vpj Hanne Hä-
tö nen ovat 30.5.2022  tehneet nuorisovaltuuston puolesta aloitteen
aloi te oi keu des ta kunnanvaltuustossa.

"Kittilän nuorisovaltuustolla on tällä hetkellä puhe-ja läsnäolo-oikeus
kou lu lau ta kun nas sa ja vapaan sivistystyön lautakunnassa.
Suora aloiteoikeus antaa nuorille mahdollisuuden nostaa valtuuston
kes kus te luun nuorille merkittäviä asioita ja lisää nuorisovaltuuston
aloit tei den käsittelyn läpinäkyvyyttä sekä parantaa vuoropuhelua
kun nan nuorten ja päättäjien välillä. Aloiteoikeuden antaminen nuo ri-
so val tuus tol le lisää nuorten kiinnostusta vaikuttamiseen ja kun nal li-
seen päätöksentekoon.

Me allekirjoittaneet esitämme, että nuorisovaltuustolle myönnetään
suo ra aloiteoikeus kunnanvaltuustossa."

Kuntalain 26 § määrittää nuorisovaltuuston vai ku tus mah dol li suuk sis-
ta seuraavaa: Nuorisovaltuustolle on annettava mahdollisuus vai kut-
taa kunnan eri toimialojen toiminnan suunnitteluun, valmisteluun, to-
teut ta mi seen ja seurantaan asioissa, joilla on merkitystä kunnan
asuk kai den hyvinvointiin, terveyteen, opiskeluun, elinympäristöön,
asu mi seen tai liikkumiseen sekä muissa asioissa, joiden nuo ri so val-
tuus to arvioi olevan lasten ja nuorten kannalta merkittäviä. Nuo ri so-
val tuus to tulee ottaa mukaan lasten ja nuorten osallistumisen ja kuu-
le mi sen kehittämiseen kunnassa.

Nuorisovaltuusto edustaa kunnan nuoria kunnallisessa pää tök sen-
teos sa, tuo nuorten äänen kuuluviin, ottaa kantaa ajankohtaisiin
asioi hin. Aloiteoikeus on hyvä tapa aktivoida nuoria mukaan pää tök-
sen te koon.

Nuorisovaltuuston suora aloiteoikeus tarkoittaa, että aloite kä si tel täi-
siin kuten muut valtuustoaloitteet Kittilän kunnan hallintosäännön
164 § mukaisesti. Aloiteoikeus edellyttää hallintosäännön 163 §
muut ta mis ta.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta päättää

1. esittää nuorisovaltuustolle suoraa aloiteoikeutta valtuustoon.
2. lähettää asian edelleen kunnanhallitukseen ja valtuustoon.

Päätös:
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 49 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Esitys hyväksyttiin.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 50 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Nuorisovaltuuston adressi koulunuorisotyön jatkumisesta

357/00.01.05/2020

Vapsivlk 08.09.2022 § 50
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486, nuorisosihteeri
puh. 040 571 2103)

Koulussa tehtävä nuorisotyö on ennalta ehkäisevää, ryhmien kans-
sa tehtävää työtä, jossa edistetään ryhmässä toimimisen valmiuksia
ja lisätään vastuullista vuorovaikutusta nuorten välillä. Pääpainopiste
on yhteisöllisessä työssä. Koulunuorisotyön tavoitteena on tur val li-
nen kouluyhteisö, jossa nuoret viihtyvät, oppivat ja tulevat toimeen
kes ke nään. Tavoitteena on myös edistää oppilaiden osallisuutta
kou lus sa ja auttaa nuorten äänen ja mielipiteiden esille tuloa.

Kittilän kunta sai vuonna 2021 40.000 euron erityisavustuksen Nuo-
ri so työ koulussa-kehittämishankkeeseen kouluissa ja oppilaitoksissa
teh tä vän nuorisotyön vahvistamiseen ja kehittämiseen. Avustus oli
suun nat tu koronapandemian vaikutusten lieventämiseen oppilaiden
ja nuorten koulutyössä ja arjessa. Avustus oli 100% val tion avus tus-
ta. Koulunuorisotyön hankeavustus loppui 31.3.2022, mutta toi min-
taa jatkettiin 4.6.2022 saakka kunnan omalla rahoituksella.

Kittilässä hankkeen avulla toteutettu koulunuorisotyö on ollut kiinteä
osa koulun viikoittaista arkea. Koulunuorisotyöntekijä on ollut koulun
ar jes sa helposti lähestyttävä luotettava aikuinen, joka on aidosti läs-
nä ja nuorten tukena sekä valmiina auttamaan kaikenlaisissa pie nis-
sä ja suuren suurissa asioissa. Koulunuorisotyöllä on kattavat net ti-
si vut sekä aktiiviset some-kanavat sekä nuorten kanssa yhdessä ra-
ken net tu koulunuorisotila pajarakennuksessa.  (kit ti-
la.fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/nuorisopalvelut/koulunuorisotyo)

Oppilaat ovat kokeneet koulunuorisotyön tarpeellisena. Kou-
lunuoriso työn te ki jöi den toimia on perustettu useaan kuntaan.  

Kittilän nuo ri so val tuus to ja Lukkarin koulun ja kirkonkylän yläkoulun
op pi laat keräsivät keväällä 2022 adressin kou lu nuo ri so työn jat ku mi-
sen puolesta. Adressin kerättiin kyselyn yhteydessä, jossa op pi laat
ja opiskelijat pystyivät jättämään mielipiteitään kou lu nuo ri so työs tä.

Nuorisovaltuuston pj Onni Talvensaari ja vpj Hanne Hä tö nen luo vut-
ti vat adressin nuorisovaltuuston kokouksessa 18.5.2022 vapaan si-
vis tys työn lautakunnan vpj Tuo mas Similälle ja sivistystoimenjohtaja
Jut ta Hartojoelle. Adressin (liitteenä) on al le kir joit ta nut 151 henkilöä.

Kittilän kunnan liikuntatoimi on saanut 35.000 euroa avustusta
koulupäivän yhteydessä järjestettäviin Harrastamisen Suomen Malli
-kerhoihin ajalle 1.10.2022-30.9.2023. Suomen mallin mukaiset
kerhot tulee saattaa toimintaan syyskuun aikana. Osa
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 50 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

avustussummasta on tarkoitettu kerhojen käytännönjärjestelyjä
tekevän koordinaattorin palkkaamiseen.

Aikaisemmista tiedoista poiketen Avin avustushaku
koulunuorisotyöhön avautuu 6.9.2022. Tarkempaa tietoa
avustuksen hakuohjeista ja käyttöajasta ei kuitenkaan vielä ole.
Kittilän kunnan nuoristotoimi on hakemassa avustusta vuodelle
2023.

Liikuntatoimen ja nuorisotoimen yhteistyönä Harrastamisen Suomen
mallin koordinointi ja koulunuorisotyö olisi mahdollista järjestää
loppuvuoden 2022 aikana yhden työntekijän toimesta.
Palkkakustannukset tulisivat Harrastamisen Suomen mallin
avustuksesta 20 % ja nuorisotoimen vuodelle 2022 varatuista
määrärahoista 80 %.

Talousarviovuonna 2023 on tarkoituksenmukaista tarkastella sekä
Harrastamisen Suomen mallin koordinointia että koulunuorisotyötä
osana vapaa-aikapalvelujen kokonaisuutta.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta

1. kiittää nuorisovaltuustoa aktiivisuudesta ja adressista.
2. päättää, että koulunuorisotyö toteutetaan ajalla 1.9.-31.12.2022
liikuntatoimen ja nuorisotoimen yhteistyönä.
3. päättää huomioida koulunuorisotyön vuoden 2023 talousarvion
laa din nas sa.

Päätös:

Esitys hyväksyttiin.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 51 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Omatoimikirjaston perustaminen

327/00.01.02/2022

Vapsivlk 08.09.2022 § 51
(Lisätietoja: kirjastotoimenjohtaja puh. 040 506 0042)

Kittilän kunnan hallintosäännön 29 § mukaan vapaan sivistystyön
lau ta kun ta päättää kirjastolaitoksen sisäisestä rakenteesta sekä kir-
jas to ai neis ton valinnan yleisistä perusteista.

Vapaan sivistystyön lautakunnan 23.9.2021 § 41 hyväksymän kir jas-
ton tar ve sel vi tyk sen yksi keskeinen kehityskohta oli oma toi mi kir jas-
ton avaaminen Kittilän pääkirjastoon. Vuoden 2022 talousarviossa
kir jas ton kehittämistoimenpiteinä ja tavoitteina mai ni taan pää kir jas-
ton uudistamisprosessin aloittaminen tar ve sel vi tyk sen mukaisesti
se kä oma toi mi kir jas ton käynnistäminen. Talousarvion mukaan si vis-
tys toi mes sa niin ikään edistetään tilojen monikäyttöisyyttä, es teet tö-
myyt tä ja saavutettavuutta, joihin kaikkiin omatoimikirjaston avaa mi-
nen vas taa.

Omatoimikirjastoa varten on saatu Aluehallintovirastolta Avointen
ovien aika Kittilän kirjastossa -hankkeeseen 12.000 € (LAA-
VI/1567/2020). Avustuksen alkuperäinen käyttöaika umpeutui
31.12.2021, mutta avustukselle on saatu jatkoaikaa vuoden 2022
lop puun.

Tarkan kustannuslaskelman tekeminen edellyttää suunnittelua yh-
des sä teknisen toimen kanssa. Omatoimikirjaston avaaminen edel-
lyt tää muutoksia mm. kir jas ton oveen, kulun- ja kameravalvontaan,
va lais tuk seen sekä oma toi mi au to maa tin sijoitteluun. Mahdolliset
avus tuk sen yli menevät kustannukset katetaan kirjaston vuoden
2022 määrärahoista.

Oheismateriaalina esitys omatoimikirjaston taustoista, suun ni tel mis-
ta, alustavasta aikataulusta ja kustannusarviosta.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta

1. päättää perustaa omatoimikirjaston Kittilän kirjaston yhteyteen.

2. valtuuttaa kirjastotoimenjohtajan jatkamaan omatoimikirjastoon
liit ty vää selvitystyötä yhdessä teknisen toimen kanssa. 

3. valtuuttaa kirjastotoimenjohtajan tekemään tarvittavat päätökset ja
han kin nat omatoimikirjaston osalta kirjastolle myönnettyjen mää rä ra-
ho jen puitteissa.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 51 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:

Esitys hyväksyttiin.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 6 10.02.2022
Vapaan sivistystyön lautakunta § 52 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaan sivistystyön lautakunnan edustajan ja varaedustajan nimeäminen vanhus- ja
vammaisneuvostoon v. 2021-2025

272/00.00.01/2021

Vapsivlk 10.02.2022 § 6

(Lisätietoja: vs. sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

"Khall 26.10.2021 § 463

(Lisätietoja: Hallintojohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 653 0774)

Kuntalain 27 ja 28 § mukaan kunnanhallituksen on asetettava van-
hus- ja vammaisneuvostot ikääntyneen väestön ja vammaisten hen-
ki löi den osallistumis- ja vaikutusmahdollisuuksien varmistamiseksi.
Kun nan on mahdollista asettaa sama toimielin hoitamaan vanhus- ja
vam mais neu vos ton tehtäviä ja nämä toimielimet yhdistettiin vuonna
2017 vanhus- ja vammaisneuvoston asettamisen yhteydessä (Khall
26.09.2017 § 328).

Vanhus- ja vammaisneuvostolle on annettava mahdollisuus vai kut-
taa kunnan eri toimialojen toiminnan suunnitteluun, valmisteluun ja
seu ran taan asioissa, joilla on merkitystä vammaisten henkilöiden hy-
vin voin nin, terveyden, osallisuuden, elinympäristön, asumisen, liik-
ku mi sen tai päivittäisistä toiminnoista suoriutumisen taikka heidän
tar vit se mien sa palvelujen kannalta (kuntalaki 27 ja 28 §).

Kittilän vanhus- ja vammaisneuvosto on Kittilän kunnan ja sen alu-
eel la toimivien vammaisten sekä vanhustyötä tekevien yhdistysten ja
yh tei sö jen yhteistyöelin ja neuvostossa on edustus myös elä ke läis-
jär jes töis tä.

Neuvoston tehtävänä on edistää viranomaisten, vammaisten ja
ikään ty vien kittiläläisten, eläkeläis- ja vanhusjärjestöjen sekä van-
hus- ja vammaistyötä tekevien julkisten yhteisöjen yhteistoimintaa
se kä edesauttaa ikäihmisten osallistumista ja vaikuttamista julkiseen
pää tök sen te koon.

Neuvosto tekee aloitteita ja esityksiä sekä antaa lausuntoja van huk-
sia ja vammaisia kittiläläisiä koskevissa asioissa.

Aiemmin vanhus-ja vammaisneuvostoon on nimetty jäsenet ja va ra-
jä se net seuraavasti:

Kittilän Eläkeläiset ry, Kittilän Sydänyhdistys, Eläkeliiton Kittilän yh-
dis tys, Kittilän Kehitysvammaisten Tuki ry, Lapin Näkövammaiset ry,
La pin Aivoyhdistys ry, Kittilän Reumayhdistys ry, Kittilän Ihmiset ry ja
Kit ti län seurakunta. Kunnasta neuvostoon on nimetty jäsen ja va ra-
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 6 10.02.2022
Vapaan sivistystyön lautakunta § 52 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

jä sen sosiaali- ja terveyslautakunnasta, vapaan sivistystyön lau ta-
kun nas ta, koululautakunnasta ja teknisestä lautakunnasta. Lisäksi
van hus- ja vammaisneuvostoon nimetään kunnanhallituksen edus ta-
ja ja hänelle varaedustaja sekä pyydetään SPR:n paikallisosastoa,
Kit ti län Marttoja sekä Tunturi-Lapin Allergia- ja astmayhdistystä ha lu-
tes saan nimeämään vanhus- ja vammaisneuvostoon jäsen ja va ra-
jä sen.

Vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenmäärä vahvistetaan aset ta mis-
pää tök sen yhteydessä, kun on tiedossa kittiläläisten vanhus- ja vam-
mais jär jes tö jen nimeämien jäsenten määrä.

Vanhus- ja vammaisneuvoston edustusta koskevat säännökset kun-
nan toimielimien kokouksissa käsitellään hallintosäännön päi vit tä mi-
sen yhteydessä.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää

1) pyytää Kittilän Eläkeläiset ry:tä, Kittilän Sydänyhdistystä, Elä ke lii-
ton Kittilän yhdistystä, Kittilän Kehitysvammaisten Tuki ry:tä, Lapin
Nä kö vam mai set ry:tä, Lapin Aivoyhdistys ry:tä, Kittilän Reu ma yh dis-
tys ry:tä, Kittilän Ihmiset ry:tä ja Kittilän seurakuntaa nimeämään
van hus- ja vammaisneuvostoon edustajan ja henkilökohtaisen va ra-
edus ta jan. Lisäksi pyydetään SPR:n paikallisosastoa, Kittilän So ta-
ve te raa nit ry:tä, Kittilän Marttoja sekä Tunturi-Lapin Allergia- ja ast-
ma yh dis tys tä halutessaan nimeämään vanhus- ja vam mais neu vos-
toon jäsen ja varajäsen.

2) pyytää sosiaali- ja terveyslautakuntaa, vapaan sivistystyön lau ta-
kun taa, koululautakuntaa ja teknistä lautakuntaa valmistelemaan
esi tyk sen nimettävästä lautakunnan edustajasta ja varaedustajasta
van hus- ja vammaisneuvostoon.

Vanhus- ja vammaisneuvostoon nimetään jäsen ja varajäsen kun-
nan hal li tuk ses ta neuvoston asettamispäätöksen yhteydessä.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________"

Kunnanhallitus on 26.10.2021 § 463 pyytänyt vapaan sivistystyön
lau ta kun taa nimeämään edustajansa ja varaedustajansa Kittilän
kun nan vanhus- ja vammaisneuvostoon.

Vs. sivistystoimenjohtaja:
Vapaan sivistystyön lautakunta nimeää edustajansa ja va ra edus ta-
jan sa Kittilän kunnan vanhus- ja vammaisneuvostoon.
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 6 10.02.2022
Vapaan sivistystyön lautakunta § 52 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Vapaan sivistystyön lautakunta nimeää edustajaksi Neeta
Murtomäen ja varaedustajaksi Esa Ylläsjärven Kittilän kunnan
vanhus- ja vammaisneuvostoon.
__________

Vapsivlk 08.09.2022 § 52 (Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

 Kunnanvaltuusto on 22.8.2022 § 64 myöntänyt Neeta Murtomäelle
eron vapaan sivistystyön lautakunnan jäsenyydestä.Murtomäen eron
myö tä vapaan sivistystyön lautakunnan tulee valita uusi edustaja
van hus- ja vammaisneuvostoon.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta päättää

1. nimetä edustajansa vanhus- ja vammaisneuvostoon.

2. että Esa Ylläsjärvi jatkaa vanhus-ja vammaisneuvostoon valitun
jä se nen varaedustajana.

Päätös:

Vapaan sivistystyön lautakunta nimesi Kittilän kunnan vanhus- ja
vammaisneuvostoon edustajaksi Leena Kinnusen ja varaedustajana
jatkaa Esa Ylläsjärvi.
__________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 53 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tiedoksi saatettavat asiat

160/02.05.01/2022, 167/02.05.01/2022, 240/02.05.01/2022, 342/00.01.01/2022

Vapsivlk 08.09.2022 § 53 
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Syksyn 2022 lisäavustushaku Kittiläläisille kulttuuritoimijoille, pai kal li-
sil le nuorisojärjestöille ja nuorten vapaille toimintaryhmille 30.9.2022
klo 15.00 mennessä.

Valtionavustuspäätös LAAVI/1999/2021, Jäähallin kylmälaitteiston
uu si mi nen. Lapin aluehallintovirasto on päättänyt myöntää hank keel-
le valtionavustusta 75.000e.

Kittilän nuorisovaltuuston toimintasäännöt.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee tiedoksi.

Päätös:

Merkittiin tiedoksi.
_________
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Vapaan sivistystyön lautakunta § 54 08.09.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tiedoksi saatettavat viranhaltijapäätökset ajalta 2.6.2022 - 28.8.2022.

Vapsivlk 08.09.2022 § 54
(Lisätietoja: sivistystoimenjohtaja puh. 040 705 7486)

Kuntalain 107 §:n 2 mom. mukaan luottamushenkilön ja viranhaltijan
päätöksistä pidetään pöytäkirjaa, jollei se päätöksen luonteen
johdosta ole tarpeetonta.

Pöytäkirjan pitämisellä parannetaan muun muassa kansalaisten
mahdollisuutta valvoa oikeusturvaansa (muutoksenhaku) ja yleensä
mahdollista valvoa hallintoa (julkisuusperiaate, tilintarkastajat).

Viranhaltijapäätöksistä laadittu pöytäkirja, päätösluettelo, on
pidettävä yleisesti nähtävänä, ja päätökset on annettava tiedoksi
samalla tavoin kuin muutkin kunnan viranomaisen päätökset.

Sivistystoimenjohtaja:

Vapaan sivistystyön lautakunta merkitsee tiedoksi
viranhaltijapäätökset ajalta 2.6.2022 - 28.8.2022.

Päätös:

Merkittiin tiedoksi.
__________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto
§:t 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 49, 50, 53, 54

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.

Oikaisuvaatimus
§:t 48, 51, 52

Oikaisuvaatimusohje
OIKAISUVAATIMUSOHJE

Oikaisuvaatimusoikeus
Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. Oikaisuvaatimuksen
saa kuntalain 137 §:n mukaan tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä
kunnan jäsen. Oikaisuvaatimuksen voi tehdä tarkoituksenmukaisuus- tai
laillisuusperusteella.

Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimus on toimitettava Kittilän kunnan kirjaamoon määräajan viimeisenä
päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä. Asianosaisen katsotaan saaneen
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluessa kirjeen
lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan
saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin
lähettämisestä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän
päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan.

Oikaisuvaatimuksen muoto ja toimittaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimus on tekijän, laillisen edustajan
tai asiamiehen allekirjoitettava. Siinä tulee mainita tekijän ja jos hän ei ole allekirjoittaja,
myös allekirjoittajan nimi, osoite, asuinkunta sekä puhelinnumero, johon asiaa koskevat
ilmoitukset voidaan toimittaa. Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi
sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.

Oikaisuvaatimuksessa on mainittava päätös, jota vaaditaan oikaistavaksi sekä
vaatimuksen sisältö ja perusteet. Oikaisuvaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin
tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä,
itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
oikaisuvaatimuksen saa tehdä ensimmäisenä arkipäivänä tämän jälkeen.
Oikaisuvaatimus on toimitettava viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen
viraston aukioloajan päättymistä. Mikäli oikaisuvaatimus lähetetään postitse, on se
jätettävä postiin niin ajoissa, että se ehtii perille viraston aukioloaikana ennen



KITTILÄN KUNTA Pöytäkirja 5/2022 30

Pöytäkirjan tarkastajat:

oikaisuvaatimusajan päättymistä. Sähköisen asiakirjan (telekopio tai sähköposti) tulee
olla määräaikana viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai
tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä.

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös faksina tai sähköpostitse. Sähköistä asiakirjaa ei
tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä eikä asiakirjan
alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä.

Oikaisuvaatimuksia, jotka sisältävät arkaluonteisia henkilö- tai salassa pidettäviä tietoja,
ei tule lähettää suojaamattomassa sähköpostiyhteydessä, suojaamattomalla
verkkolomakkeella tai niiden liitteenä.

Oikaisuvaatimus lähetetään aina lähettäjän omalla vastuulla.

Oikaisuvaatimuksen maksu
Oikaisuvaatimuskäsittely on maksutonta.

Oikaisuvaatimusviranomainen ja yhteystiedot

Oikaisuvaatimusviranomainen: KITTILÄN KUNTA/ Vapaan sivistystyön lautakunta
Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjanotteita ja liitteitä voi pyytää Kittilän kunnan kirjaamosta.

Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirjan tarkastus- ja allekirjoituspäivä sekä pöytäkirjan verkkoon julkaisupäivä
esitetään kunkin pöytäkirjan allekirjoitussivulla.


